
Referat	  af	  bestyrelsesmøde	  Digelaget	  -‐	  Sjællands	  Odde	  -‐	  Lørdag	  den	  22.08.2020	  	  	  
	  

Tid	   	   Lørdag	  den	  22.08.2020	  kl	  10.00	  -‐	  13	  

Sted	   	   Bülowsvej	  64,	  4583	  Sjællands	  Odde	  	  

Deltagere	   	   Fra	  grundejerforeningerne	  

Ivar	  Green	  Paulsen	   Formand	   Sejer	  Strande	  

Nils	  Pinholt	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   Referent	  	   Sejer	  Strande	  

Gregersen	  	  	  	   Kasserer	   Søgården	  

Lene	  Poulsen	   	   Søgården	  

Jens	  Blemmer	  	   	   Hyldebo	  
	  
1.   Indledning	  	  

Det	  skal	  præciseres	  at	  diget	  er	  et	  såkaldt	  oversvømmelsesbeskyttelsesdige	  og	  ikke	  en	  kystbeskyttelses	  
foranstaltning.	  
	  

2.   Besigtigelse	  af	  Diget	  	  
Bestyrelsen	  samles	  i	  den	  nordlige	  ende	  af	  diget	  og	  foretog	  en	  samlet	  vandring	  langs	  diget	  for	  besigtigelse	  af	  
understående	  punkter	  2	  –	  11.	  	  
	  

3.   De	  nordlige	  grundejeres	  kystsikring	  	  
Nord	  for	  vort	  Oversvømmelsesdige	  ligger	  5	  grunde,	  som	  ligger	  udenfor	  Diget	  og	  Digelagets	  ansvarsområde.	  
De	  5	  grundejere	  har	  etableret	  en	  kystbeskyttelses	  foranstaltning	  med	  stensætning,	  iht	  retningslinjer	  /	  aftaler	  
med	  Odsherred	  Kommune,	  som	  samtidig	  har	  pålagt	  at	  de	  5	  grundejere	  skal	  løbende	  at	  sikre	  adgang	  for	  
offentligheden	  langs	  strandbredden,	  ved	  udlægning	  af	  sten	  i	  en	  nærmere	  defineret	  størrelse.	  	  
	  
Vi	  kunne	  konstatere	  at	  stenudlægningen	  er	  udført.	  Det	  ser	  naturligvis	  vært	  at	  gå	  langs	  kysten	  når	  der	  er	  
højvande	  eller	  høj	  søgang,	  som	  den	  dag	  vi	  foretog	  besigtigelsen.	  
	  
Når	  vandet	  står	  højt	  søge	  folk	  op	  på	  toppen	  af	  skrænten,	  som	  er	  græsenge	  og	  private	  ejendomme.	  
Grundejerne	  har	  udlagt	  mindre	  både	  i	  skellene	  mellem	  grunde	  med	  påskriften	  PRIVAT.	  
	  	  
Der	  findes	  regler	  for	  offentlighedens	  muligheder	  for	  at	  færdes	  langs	  private	  strande.	  
Der	  findes	  enkle	  regler	  og	  meget	  detaljeredet	  vejledning	  fra	  Miljø	  og	  fødevareministeriet,	  om	  
adgangsreglerne	  i	  afsnit	  6.	  Vi	  henviser	  til	  nettet,	  eksempelvis	  en	  meget	  detaljeret	  hjemmeside:	  
	  
https://mst.dk/friluftsliv/hvad-‐maa-‐jeg-‐i-‐naturen/hvor-‐maa-‐jeg-‐faerdes/vejledning/afsnit-‐6/	  
	  

4.   Digets	  tilstand	  
Bestyrelsen	  gennemgik	  Diget	  fra	  Nord	  til	  Syd.	  Generellet	  var	  Digets	  tilstand,	  tilfredsstillende.	  Det	  ses	  tydeligt	  
at	  den	  årlige	  ralsammenskrab	  /	  -‐fodringen	  med	  egne	  materialer	  har	  en	  god	  effekt	  og	  er	  en	  god	  investering.	  
	  
Der	  er	  områder	  hvor	  vi	  har	  erfaringer	  med	  særlige	  påvirkninger.	  Det	  er	  eksempelvis	  ved	  overgangen	  mellem	  
de	  4	  nordligste	  grundejeres	  kyst-‐	  /	  erosionssikringen	  og	  vort	  Dige.	  

	  
5.   Græs	  	  

Bestyrelsen	  valgte	  i	  år	  at	  udskydesommerens	  græsslåning	  til	  medio	  august	  som	  forsøg,	  for	  at	  gøre	  det	  
mindre	  fristende	  for	  gående	  og	  cyklende	  trafik	  på	  digekronen.	  Erfaringerne	  har	  været	  gode,	  idet	  der	  har	  
minimal	  trafik	  hen	  over	  sommeren.	  Græssets	  tilstand	  og	  omfang	  af	  ukrudt	  vurderes	  indledningsvis	  som	  
tilfredsstillende.	  Der	  er	  bonus	  gevinst	  ved	  at	  lade	  græsset	  stå,	  da	  det	  når	  at	  kaste	  frø	  og	  sørge	  for	  selvsåning.	  

	  



6.   Mosegrise	  
Der	  er	  konstateret	  enkelte	  huller,	  sandsynligvis	  efter	  mosegrise	  ud	  for	  Bülowsvej	  70	  –	  72.	  Søren	  sørger	  for	  at	  
skadedyrsbekæmper	  tilkaldes	  når	  der	  rapporteres	  om	  fund	  af	  mosegrise.	  	  

	  
7.   Firbens-‐	  og	  grusbanketten	  

Firbens-‐	  og	  grusbanketterne	  synes	  intakte.	  
	  
8.   Ralvolden	  	  

Det	  ses	  tydeligt	  at	  det	  sammenskrabede	  ral,	  udlagt	  som	  en	  naturlig	  ralvold	  har	  levet	  op	  til	  missionen,	  at	  
trække	  energien	  ud	  af	  de	  opskyllende	  bølger.	  	  Der	  har	  i	  det	  forløbne	  år	  været	  mange	  dage	  med	  vindstyrke	  
på	  12	  m	  /sek	  eller	  mere,	  som	  giver	  store	  bølgepåvirkninger	  på	  kysten.	  Derfor	  er	  det	  glædeligt	  at	  Ravolden	  
generelt	  fremstår	  i	  rimelig	  god	  stand.	  	  
	  
Der	  er	  forskel	  på	  belastningen	  på	  ralvolden	  alt	  efter	  havbundsforholdene.	  Det	  ses	  som	  forskelle	  på	  sliddet	  
hvorfor	  behovet	  for	  vedligeholdelses	  og	  sammenskrabning	  af	  ral	  variere.	  	  
	  
Anlægsgartneren	  har	  en	  særlig	  dygtig	  mand	  til	  opgaven.	  	  	  
Ivar	  og	  gravemesteren	  mødes	  ved	  arbejdets	  start,	  gennemgår	  diget	  og	  aftaler	  nærmere	  om	  udførelsen.	  
Nils	  bestiller	  sammenskrab	  af	  ral	  hos	  anlægsgartner	  til	  udførelse	  primo	  oktober	  2020.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	  

9.   Drænbrønde	  	  
Der	  er	  udført	  linjedræn	  med	  rensebrønde	  og	  markeringspæle	  langs	  digefoden	  på	  landsiden.	  Pælene	  var	  i	  fin	  
stand.	  Drænet	  er	  tilsluttet	  Søgårdens	  drænpumpestation,	  der	  sender	  evt.	  drænvand	  ud	  i	  Sejerø	  Bugten.	  
	  

10.   Projekttegninger	  	  
Der	  foreligger	  en	  serie	  dokumenter	  fra	  projektering	  af	  diget,	  vedr	  opbygning,	  dræn,	  pumper,	  bundprop	  mv.	  	  
For	  at	  sikke	  at	  disse	  er	  til	  at	  finde	  for	  os	  og	  vore	  efterkommere	  udlægges	  materialet	  på	  vor	  hjemmeside.	  	  
	  

11.  Digehøjden	  
Den	  årlige	  kontrolopmåling	  af	  digets	  højde	  foretages	  af	  landinspektør	  i	  marts	  måned.	  Landinspektør	  
indsætter	  opmålingerne	  på	  et	  oversigtskort	  der	  indeholder	  opmålingerne	  fra	  de	  tidligere	  år.	  	  
Nils	  bestiller	  kontrolopmåling	  hos	  landinspektør	  når	  tid	  er.	  

	  
12.  Kysttilbagerykning	  	  

Odsherred	  Kommune	  følger	  udviklingen	  af	  kystlinjen	  på	  Sj.	  Odde	  med	  henblik	  på	  registrering	  af	  
evt.	  	  tilbagerykningen.	  Odsherred	  Kommune	  er	  os	  behjælpelig	  med	  målingen,	  som	  udføres	  som	  luftfotos.	  
Den	  seneste	  luftfoto	  opmåling	  blev	  udført	  i	  2018	  og	  viste	  at	  der	  er	  uændrede	  forhold.	  Ift.	  2013	  opmålingen.	  
Ny	  måling	  skal	  ske	  hvert	  3.	  år	  iht.	  Vedtægterne	  og	  skal	  således	  foretages	  næste	  gang	  i	  2021.	  	  
Ivar	  bestiller	  luftfoto	  opmålingen	  hos	  Odsherred	  Kommunes,	  så	  den	  kan	  være	  klar	  før	  ordinær	  
generalforsamling	  i	  2021.	  
	  

13.  Havbundsdybder	  	  
Efter	  aftale	  med	  Odsherred	  Kommune	  og	  digelagets	  bestyrelse	  synes	  der	  ikke	  at	  være	  behov	  for	  at	  de	  i	  
vedtægten	  beskrevne	  målinger	  af	  havbundsdybden	  langs	  digets	  vestkyst,	  hvorfor	  disse	  ikke	  foretages	  
foreløbigt.	  Odsherred	  Kommune	  har	  tidligere	  svaret:	  

	  	  
On	  Mon,	  Oct	  21,	  2019	  at	  1:35	  PM	  Rasmus	  Kruse	  Andreasen:	  	  
I	  forhold	  til	  søopmåling	  kan	  vi	  måske	  overlade	  det	  til	  jeres	  egen	  vurdering.	  Jeg	  forestiller	  mig,	  at	  I	  
har	  en	  meget	  god	  fornemmelse	  af,	  hvordan	  kysten	  udvikler	  sig.	  Hvis	  I	  mener,	  der	  ikke	  er	  blevet	  
væsentligt	  dybere,	  kan	  vi	  for	  min	  skyld	  godt	  vente	  lidt	  med	  en	  søopmåling.	  
	  

14.   Skilte	  	  
Skiltenes	  placering,	  type	  og	  omfang	  blev	  drøftet.	  	  
	  
Lene	  har	  registreret	  af	  omfanget	  af	  uønsket	  adgang	  på	  diget	  ud	  for	  Lenes	  sommerhus	  Duevej	  7,	  Søgården.	  
Der	  har	  været	  et	  par	  hændelser	  på	  diget	  og	  på	  grusbanketten	  på	  kystsiden	  af	  Diget.	  	  
	  



Nils	  har	  set	  en	  gående	  og	  en	  mountainbike.	  Det	  var	  besøgende	  i	  et	  sommerhus	  der	  hovedsagelig	  anvendes	  
til	  udlejning.	  Ivar	  vil	  kontakte	  udlejer	  og	  gør	  opmærksom	  på	  reglerne.	  
	  
Der	  skiltes	  i	  øjeblikket	  med	  lave	  grønne	  stålskilte	  med	  piktogram	  og	  teksterne	  ”INGEN	  ADGANG”	  og	  
”PRIVATE	  GRUNDE”	  Der	  skiltes	  ved	  Digefod	  og	  på	  Digekrone.	  	  
	  
Skiltene	  er	  placeret	  ved	  nedkørslerne	  fra	  sommerhusvejene	  til	  stranden.	  Bestyrelse	  følger	  løbende	  omfang	  
af	  evt.	  trafik	  på	  diget.	  Det	  generelle	  billede	  er	  positivt,	  hvilket	  også	  kan	  tilskrives	  at	  der	  ikke	  var	  klippet	  græs	  
på	  toppen	  af	  diget	  hen	  over	  sommeren.	  
	  
I	  forbindelse	  med	  besigtigelsen,	  drøftede	  bestyrelsen	  muligheden	  for,	  som	  forsøg,	  at	  tillade	  at	  man	  må	  
færdes	  på	  grusbanketten	  langs	  med	  digefoden	  mod	  kysten,	  med	  hensigten	  at	  minimere	  den	  gående	  trafik	  
på	  Diget.	  	  Det	  kan	  aktiveres	  på	  enkel	  vis	  ved	  at	  de	  lave	  stålskilte	  ved	  digefoden	  nedtages.	  Herefter	  er	  der	  kun	  
være	  skilte	  på	  digekronen.	  
	  
Forholdet,	  om	  at	  der	  må	  åbnes	  op	  for	  gående	  trafik	  på	  grusbanketten	  bør	  vendes	  med	  Odsherred	  
Kommune,	  som	  myndighed.	  Ivar	  kontakter	  kommunen	  herom	  og	  emnet	  tages	  op	  på	  det	  næste	  
bestyrelsesmøde	  
	  
Vi	  er	  blevet	  bekendt	  med	  at	  teksten,	  ”PRIVATE	  GRUNDE,	  ”misforstås”	  derhen	  at	  nogen	  personer	  opfatter	  at	  
der	  ikke	  er	  noget	  der	  hedder	  ”	  PRIVATE	  GRUNDE”,	  langs	  de	  danske	  strande,	  for	  alle	  må	  færdes	  som	  de	  
lyster.	  Derfor	  tænkes	  ”PRIVATE	  GRUNDE”	  
	  
Den	  væsentlige	  grund	  til	  at	  man	  ikke	  må	  færdes	  på	  diget	  er	  at	  diget	  består	  af	  opfyldt	  jord	  som	  ikke	  må	  
belastes	  unødigt	  og	  at	  græstæppet	  ikke	  må	  slides	  unødigt,	  da	  det	  skal	  sikre	  jorddigets	  geometri.	  	  
	  
En	  3	  væsentlige	  grund	  til	  at	  man	  ikke	  må	  færdes	  på	  Diget,	  er	  hensynet	  sommerhusejerne	  i	  1.	  række,	  ikke	  
ønsker	  at	  gående	  på	  diget	  kan	  kigge	  lige	  ned	  til	  sommerhuse,	  terrasser	  mv.	  
	  
	  

	  
Bestyrelsen	  ønsker	  at	  styrkes	  skiltningen	  på	  digekronen,	  ved	  opsætning	  af	  ca	  1	  meter	  høj	  150	  x150	  mm	  
egetræspæl	  med	  piktogram	  ”Ingen	  adgang”.	  Skiltemodellen	  kendes	  fra	  De	  Danske	  Statsskove.	  Da	  der	  ind	  
imellem	  cykles	  på	  diget	  kunne	  der	  suppleres	  med	  et	  cykling	  forbudt	  piktogram.	  	  
	  
Projektet	  igangsættes	  når	  det	  er	  afklaret	  om	  der	  tillades	  gående	  trafik	  langs	  digefoden.	  Nils	  tager	  sig	  af	  
opgaven	  og	  tænker	  at	  undersøge	  pris	  når	  vi	  kender	  omfang	  og	  størrelser.	  
	  



	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	  
	  	  	  	  	  	  	  	  
15.  Adgang	  og	  ophold	  på	  diget	  	  

Nils	  har	  i	  2	  omgange	  set	  større	  familier	  tage	  ophold	  på	  digekronen	  for	  at	  nyde	  udsigten	  og	  aftensolen.	  Nogle	  
havde	  endda	  taget	  klapstole	  med	  på	  diget.	  De	  var	  besøgende	  i	  et	  sommerhus	  der	  anvendes	  hovedsagelig	  
som	  udlejningshus	  for	  flere	  familier.	  De	  var	  venlige	  og	  gik	  ned	  fra	  digekronen.	  De	  havde	  ikke	  fået	  info	  fra	  
udlejer	  om	  reglerne	  for	  adgang	  og	  ophold	  på	  Diget.	  
	  
Ivar	  vil	  kontakte	  udlejer	  og	  gør	  opmærksom	  på	  reglerne	  -‐	  	  at	  diget	  må	  passeres	  på	  tværs	  ud	  for	  egen	  grund,	  
men	  Diget	  ikke	  bruges	  til	  ophold	  eller	  opsætning	  af	  stole	  eller	  lignende.	  

	  
16.   Information	  om	  Diget	  

Medlemmer	  fra	  Søgårdens	  Grundejerforening	  har	  fremsendt	  forslag	  til	  opsætning	  af	  information	  i	  
grundejerforeningernes	  informationsskabe	  om	  digets	  opbygning	  og	  illustrationer	  med	  ”Hjælp	  os	  med	  at	  
passe	  på	  Diget”.	  	  
Forslaget	  blev	  drøftet	  ift	  bestyrelsens	  målsætninger	  om	  at	  informere	  med	  enkelhed	  og	  myndighed.	  	  
Nils	  og	  Lene	  arbejder	  sammen	  med	  forslag.	  Nils	  spiller	  ud	  med	  forslag	  til	  drøftelse	  inden	  næste	  møde.	  	  
	  

17.  Myndighedskontrol	  	  
Odsherred	  Kommune	  er	  Digets	  tilsynsmyndighed.	  	  
Iht	  vedtægterne	  foretager	  Odsherred	  Kommune	  og	  Digelaget	  besigtigelse	  af	  digets	  tilstand	  2	  gange	  om	  året	  
mellem	  15	  april	  og	  15	  maj	  og	  mellem	  15	  september	  og	  15	  oktober.	  
	  

18.  Vandstandsmålinger	  og	  Stormhændelser	  	  
Nils	  plejer	  at	  indhente	  informationer	  fra	  DMI	  i	  marts	  måned	  om	  året	  der	  gik	  og	  en	  historisk	  oversigt	  over	  de	  
tidligere	  år,	  til	  brug	  for	  bestyrelsens	  beretning	  ved	  indkaldelse	  til	  Digelagets	  Ordinære	  Generalforsamling.	  	  
Det	  har	  tidligere	  være	  enkle	  informationer	  der	  var	  specifikke	  for	  Sjællands	  Odde.	  	  
Se	  understående	  Stormoversigt	  fra	  2019	  	  

	  
Nils	  har	  kontaktet	  DMI	  i	  marts	  2020	  om	  året	  der	  gik.	  DMI	  oplyste	  at	  der	  var	  ved	  at	  omlægge	  deres	  
Informationer	  til	  borgerne	  og	  regner	  med	  at	  det	  er	  faldet	  på	  plads	  i	  marts	  2021.	  
Lene	  vil	  gerne	  stå	  for	  indhentning	  oplysninger,	  fra	  DMI	  eller	  andre	  tjenester	  og	  opdatering	  af	  Stormoversigt	  
fra	  2019.	  	  
	  
Stormoversigt	  fra	  2019	  	  
Navn	   Dato	   Styrke	   Vindstød	   Konsekvenser	  i	  Danmark	  
Allan	   28.	  oktober	  2013	   Orkan	   53,3	  m/s	  (orkanstyrke)[4]	   3	  døde	  
Bodil	   5/6	  december	  2013	   Orkan	   57,4	  m/s	  (orkanstyrke)[5]	   1	  død,	  oversvømmelser	  

i	  Frederikssund	  og	  Jyllinge	  
Både	  den	  nye	  og	  den	  gamle	  
Lillebæltsbro	  samt	  Storebælts-‐	  og	  
Øresundsforbindelsen	  lukket	  +	  
lukning	  af	  Sallingsund	  og	  
Vejlefjordbroen.	  

Carl	   14.	  marts	  2014	   Stormende	  
kuling	  

32,0	  m/s	  (styrke	  af	  stærk	  
storm)[6]	  

Øresundsforbindelsen	  lukket	  80	  
minutter	  

Alexander	   12.	  december	  2014	   Stormende	  
kuling	  

29,5	  m/s	  (styrke	  af	  stærk	  
storm)[7]	  

	  



Dagmar	   9.	  januar	  2015	   Storm	   35,0	  m/s	  (orkanstyrke)[8]	   	  
Egon	   10.	  januar	  2015	   Stærk	  

storm	  
38,6	  m/s	  (orkanstyrke)[9]	   Storebæltsbroen	  lukket	  i	  14	  timer.	  

Freja
	  
	  

7.	  november	  2015	   Storm	   34,6	  m/s	  
(orkanstyrke)[10]	  

	  

Gorm	   29.	  november	  2015	   Orkan	   47,3	  m/s	  
(orkanstyrke)[11]	  

Både	  den	  nye	  og	  gamle	  
Lillebæltsbro	  samt	  Storebælts-‐	  og	  
Øresundsbroerne	  lukket.	  

Helga	   4.	  december	  2015	   Storm	   34,5	  m/s	  
(orkanstyrke)[12]	  

	  

Urd	   26.	  december	  2016	   Stærk	  
storm	  

37,8	  m/s	  
(orkanstyrke)[13]	  

	  

Ingolf	   29.	  oktober	  2017	   Storm	   38,6	  m/s	  
(orkanstyrke)[14]	  

	  

Johanne	   10.	  august	  2018	   DMI	   Storm	   34,4	  m/s	  (orkanstyrke)[18]	  
Knud	   21.	  september	  2018	   DMI	   Storm	   34,6	  m/s	  (orkanstyrke)[20]	  
Alfrida 	   1.-‐2.	  januar	  2019	   SMHI	   Storm[21]	   32,6	  m/s	  (styrke	  af	  stærk	  storm)[22]	  

	  	   	   	  	  	  	   	   	  
19.  Grundlag	  for	  økonomistyrring	  2021-‐	  basseret	  på	  budgetopfølgning	  2020	  

Der	  er	  i	  vedtægterne	  krav	  om	  
-‐   at	  Odsherred	  Kommune	  skal	  godkende	  kontingentet	  hvis	  det	  overstiger	  kr	  200.000	  	  
-‐   at	  Odsherred	  Kommune	  skal	  godkende	  kontingentet	  hvis	  det	  overstiger	  kr	  800.000	  over	  3	  år.	  
-‐   at	  Digelaget	  sikre	  en	  pulje	  til	  akut	  beredskab	  ved	  digebrud	  og	  løbende	  vedligeholdelse,	  kr	  600.000.	  

	  
Pulje	  til	  akut	  beredskab	  ved	  digebrud	  og	  løbende	  vedligeholdelse	  kr	  600.000.	  

	  
20.  Budgetopfølgning	  2020	  
	   Indtægter	   Udgifter	   Saldo	  
Saldo	  31/7	  2020	  	  
Beløbet	  er	  incl	  1.	  Rate	  i	  2020	  fra	  Odsherred	  Kommune.	  	  
Beløbet	  indeholder	  indbetalte	  kontingenter	  og	  betaling	  fra	  
grundejere	  til	  Kommunekredit	  

	   	   439.161,69	  

	   	   	   	  
Drift	  og	  vedligeholdelsesudgifter:	   	   	   	  
Skilte	  på	  digekronen,	  Træstander	  med	  piktogrammer	   	   	  15.000	   	  
Græsslåning	   	   	   	   10.000	   	  
Bestyrelsessammenkomst	  transport	  mv	  	   	   3.000	   	  
Ralskrab	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	   	   18.000	   	  
Drift	  og	  vedligeholdelsesudgifter:	  Sum	  	   	   	   46.000	   	  
	   	   	   	  
Drift	  og	  vedligeholdelsesudgifter:	  Sum	   	   46.000	   	  
Kommunekredit	   	   	   169.354	   	  
Samlede	  Udgifter,	  forventet	   	   215.356	   -‐	  215.356,00	  
	   	   	   	  
Beløbet	  er	  2.	  Rate	  i	  2020	  fra	  Odsherred	  Kommune.	  	  
Beløbet	  indeholder	  indbetalte	  kontingenter	  og	  betaling	  fra	  
grundejere	  til	  Kommunekredit	  

229.054	   	   	  +	  229.054,00	  

	   	   	   	  
Saldo	  ultimo	  år	  2020,	  forventet	  	   	   	   452.859,69	  

	  
Til	  orientering	  er	  understående	  budget	  tidligere	  udsendt	  
Digelaget	  -‐	  Gniben	   	   	   	   	  
Budget	  2020	   	   	   	   	  
Indtægter	   	   	   	   	   	  
Vedligeholdelsesbidrag	  	   	   200.000	   	  



Udgifter	   	   	   	   	   	  
Digehøjde	  regulering	   	   	   20.000	   	  
Græsslåning	   	   	   20.000	   	  
Ralsammenskrab	   	   	   30.000	   	  
Skadedyrsbekæmpelse	   	   10.000	   	  
Generalforsamling	   	   	   1.800	   	  
Kørsel	  (best.udlæg)	   	   	   12.400	   	  
Hjemmeside	   	   	   2.500	   	  
Landmåler	   	   	   	   7.500	   	  
Revision	   	   	   	   12.500	   	  
	   	   	   	   	   	  
Udg.	  I	  alt	   	   	   	   116.700	   	  
	   	   	   	   	   	  
Balance	  	   	   	   	   83.300	   	  
	   	   	   	   	   	  
21.  Generalforsamling,	  søndag	  d.	  25.	  april	  2021	  kl.	  10:30	  –	  forslag	  	  
Det	  undersøges	  med	  Forsamlingshuset	  om	  vi	  kan	  afholde	  Generalforsamling	  2020,	  søndag	  d.	  25.	  april	  2021	  kl.	  
10:30	  I	  Odden	  Forsamlingshus,	  Skoletoften	  6.	  	  
	  
Efterskrift	  	  
Ivar	  oplyser	  at	  ”Det	  er	  ikke	  muligt	  at	  booke	  forsamlingshuset	  den	  25	  april,	  vi	  kunne	  vælge	  mellem	  den	  4	  og	  11.	  
april.	  AF	  hensyn	  til	  helligdage	  har	  vi	  booket	  den	  11.	  april.	  
	  
Forslag	  til	  dirigent	  –	  	  Carsten	  Borchorst	  	  
Forslag	  til	  referent	  -‐	  Nils	  Pinholt	  
	  
22.  Valg	  til	  bestyrelsen	  2021	  
	  
Bestyrelsesmedlemmer	  
Alle	  bestyrelsesmedlemmer	  vælges	  for	  en	  3-‐årig	  periode.	  
-‐	  Søren	  og	  Jens	  blev	  valgt	  ind	  i	  år,	  2018	  /	  2021	  –	  Genopstiller	  
-‐	  Ivar	  og	  Nils	  var	  /	  er	  på	  valg	  i	  2019	  /	  2022	  
-‐	  Lene	  er	  valgt	  i	  2020	  /	  er	  på	  valg	  2023	  
	  
Suppleanter	  –	  forslag	  	  
Alle	  suppleanter	  vælges	  for	  en	  1-‐årig	  periode.	  
1.	  Suppleant	   Carsten	  Borchorst	   GF	  Søgården	   	  
2.	  Suppleant	   Peter	  Tinning	   GF	  Søgården	   	  
	   	   	   	  
Revisor–	  forslag	  
Forslag	  til	  Revisor:	  Revisionshuset	  i	  Holbæk	  
	  

23.   Indkaldelse	  til	  Generalforsamlingen	  	  
Søren	  (Carsten)	  indkalder	  	  

	  
24.   Sekretær	  ved	  generalforsamlingen	  	  
Lene	  og	  Jens	  sørger	  for	  modtagelse	  af	  medlemmer,	  registrering	  og	  uddeling	  af	  stemmesedler.	  	  

	  
25.   Eventuelt	  	  
 
	  	  
	  


